



LUBSKÝ ZPRAVODAJ

Únor
2012

Ročník XIX

Cena 2,- Kč

Jak šel život v roce 2011

Tak jako každým rokem bychom Vás chtěli informovat o populačním vývoji v Lubech. V krátkém přehledu se podíváme, které významné životní události nás v Lubech potkaly.

Nejdříve si uvedeme narození dětí, jejichž počet oproti roku 2010 mírně klesl. V Lubech se během loňského roku narodilo 27 dětí (v roce 2010 dětí 32), z toho 12 chlapčků a 15 holčiček.

Další radostnou událostí je uzavření manželství. 9 párů uzavřelo manželství v Lubech a dalších 12 svateb se uskutečnilo mimo Luby.

K nejsmutnějším událostem patří úmrtí. V loňském roce nás opustilo 31 občanů. To je o 12 občanů více oproti roku 2010. V tichém zármutku vzpomínáme na ty, kteří již mezi námi nejsou:

Miroslav Batysta, Hildegard Bayerová, Karla Bednářová, Emilie Blaslová, Věra Božíková, Magdalena Dörflerová, Jaroslav Ďurčo, Antonín Dvořák, Stanislav Frýbl, Jiří Hašek, Karel Hlaváček, Karolina Hnilíčková, Jan Horn, Jiří Hrdlička, Roman Izák, Stanislava Kadziol'ková, Jaroslav Kormunda, František Kratochvíl, Zuzana Kučerová, Pavel Lafata, Jana Odlasová, Jaroslav Opršal, Pavla Palová, Martin Pessel, Lubomír Petrovič, Vlasta Rathauská, Jiřina Rücková, Albert Starý, Václav Toman, Jan Tůma a Lucia Zanklová.

Dále se v roce 2011 z Lubů odstěhovalo 88 občanů a 43 občanů se do Lubů přistěhovalo. K dnešnímu dni je v Lubech přihlášeno 2 379 občanů, z nichž 87 cizinců.

Pro srovnání uvádíme tabulku jednotlivých let:

Statistika	r. 2008	r. 2009	r. 2010	r. 2011
Narození	24	27	32	27
Úmrtí	14	27	19	31
Sňatky	5	20	10	21
Odstěhování	68	60	46	88
Přistěhování	60	51	28	43

Tříkrálová sbírka 2012

Hlavní koledovací den letošní Tříkrálové sbírky byl ve Skalné, Plesné a v Lubech v sobotu 7. ledna 2012. Do ulic našich měst vyrazilo 10 skupinek koledníků, které měly 3 - 4 členy, a 5 dobrovolníků pomáhalo s dopravou a administrativou.

Římskokatolická farnost Skalná, která každoročně sbírku pořádá, děkuje všem, kteří přispěli doma, na ulici, nebo v práci, za jejich ochotu „začít rok dobrým skutkem“, jak znělo motto letošní sbírky.

Všichni, kteří se tří králů u svého prahu nedočkali, **mohou na regionální účely přispět také převodem na účet Farnosti Skalná 781959379/0800** u České spořitelny s v. s. 7777 určeným pro skalenskou Tříkrálovou sbírku.

Na celostátní projekty Charity Česká republika lze pak přispívat celoročně prostřednictvím dárcovské SMS ve tvaru **DMS KOLEDA** na číslo **87777** (cena DS je 30,- Kč, na TS tím přispějete 27,- Kč), anebo **bankovním převodem** či vkladem na celostátní konto Tříkrálové sbírky č. **66008822/0800** u České spořitelny.

Na území farnosti Skalná jsme celkem vybrali **29.680Kč**, a to v Lubech 21.975Kč, v Plesné 4.155Kč a ve Skalné 3.550Kč.

P. ThMgr. Piotr Libner, administrátor farnosti

Se žádostí o snížení rychlosti jsme neuspěli

O tom, že jsme se pokoušeli řešit stížnosti lubských občanů ohledně překračování povolené rychlosti v obci, jsem Vás již informovala v předešlých číslech Zpravodaje. Konečně jsme se dobrali po všech možných žádostech k poslední instituci, která měla podat vyjádření k umístění dopravního značení B 20a „Nejvyšší povolená rychlost“ v ulicích Masarykova, Chebská a Kraslická.

Dopravní inspektorát Policie ČR KŘ KK v Chebu posoudil naši žádost a verdikt zní takto: Snížení rychlosti dopravním značením samo o sobě neřeší bezpečnost chodců. V první řadě pro zajištění bezpečného pohybu chodců je zapotřebí, aby chodci měli vymezený prostor pro pohyb, kterým je v obcích chodník. Tento však na většině úseků, kde je úprava dopravního značení požadována, chybí. Z tohoto důvodu DI doporučuje řešit problematiku chodců výstavbou nových chodníků a nikoliv snižováním rychlosti projíždějících vozidel.

Každý si jistě dovede představit, kolik metrů, či spíše kilometrů by navrhované vybudování chodníku obnášelo, o ceně ani nemluvě. Město musí nyní především zajistit opravu komunikací zničených budováním kanalizace.

Se žádostí o snížení rychlosti jsme tedy nepochodili. Možným řešením zpomalení rychlosti motorových vozidel v inkriminovaných ulicích se jeví například postavení „plechového policisty“, kterého, jak jsem zjišťovala, mají například v obci Drmoul. Ovšem jen přes den, protože na noc ho schovávají před případným poškozením vandaly. Někde řeší problém překračování povolené rychlosti elektronickým měřičem rychlosti, jehož cena se pohybuje zhruba kolem 42 000 korun. O tom, zda některé z těchto preventivních opatření využijeme i v našem městě, rozhodnou zastupitelé na svém únorovém zasedání.

Mgr. Miroslava Hrabovská

Co nám dal rok 2011

Radioklub Luby OK1KLU se zúčastnil v roce 2011 několika mezinárodních (subregionálních) závodů. Začalo to 1. Subregionalem, který se konal první víkend v březnu, 2. Subregional první víkend v květnu a 3. Subregional (Polní den) první víkend v červenci. Při těchto závodech jsme se umístili mezi 15 a 25 místem. Závodilo se 24 hodin, vždy od soboty 16 hod. do neděle 16 hod. Stanice jsme používali vlastní a to Yaesu FT-847 a FT-897 na kmitočtu 144 Mhz a 432 MHz. Byli jsme omezeni výkonem našich stanic, a to 50W.

V září se konal první víkend IARU (mezinárodní radioamatérská unie) VHF contest (závod) na kmitočtu 144 Mhz, kde jsme se umístili na 25 místě. V měsíci říjnu se konal první víkend IARU UHF contest na kmitočtu 432Mhz, kde jsme se umístili na 26 místě. Na vyšší kmitočty nemáme bohužel vybavení, proto jsme se závodů na vyšších kmitočtech nezúčastnili. Chtěli bychom tímto způsobem poděkovat všem, kteří nám pomohli v roce 2011 závodit.

Karel Raab OK5RK, předseda radioklubu

Jarní prázdniny s MěDDM (13. - 17. února)

Na jarní prázdniny máme připraven po děti bohatý program. Jsou to sportovní turnaje, tvořivá dílna a další aktivity. Denně mezi nás mohou děti přijít v době od 8.00 do 15.00 hodin. Nyní konkrétně:

- Úterý 14. 2. od 9.00 – tvořivá dílna (MěDDM) - batikování (světlá trička, polštářky, prostírání apod. přinést s sebou)
od 9.30 – Florbal (tělocvična ZŠ) - sportovní obuv + oblečení
- Středa 15.2. 9.00 – stolní tenis (hala) - sportovní obuv, oblečení (vzít vlastní pátku)
10.00 – vaříme, pečeme (MěDDM – 20,- Kč sebou)
13.00 – líný tenis (MěDDM)
- Čtvrtek 16.2. 9.30 – kopaná (hala) - sportovní obuv, oblečení
Odpoledne zábavné a logické hry (MěDDM)
- Pátek – 17.2. 10.00 – Hledání pokladu (sraz u MěDDM)
Odpoledne (dle počasí) závody v bobování nebo diskotéka

Marie Hrbková

Vyberte si v knihovně

Charlotte Link: **Podvod.**

Hluboký, rafinovaný a napínavý do poslední stránky je psychologický román s kriminální zápletkou od Charlotte Linkové. Ideální čtení pro dlouhé zimní večery.

O autorce: Charlotte Link, ročník 1963, patří v současné době k nejúspěšnějším německým autorkám. Za svou popularitu vděčí své mnohostrannosti. Proslavila se nejen svými společenskými romány, ale i psychologickými romány s kriminální zápletkou.

Luděk Stínil: **Třicátníci na odstřel.**

Je jim málo přes třicet, mají rozjeté životy, mají svoje radosti i starosti – a po letech se chtějí znovu vidět. A tak se patnáct let po maturitě na obchodní akademii sjíždějí bývalí spolužáci do staré vilky uprostřed lesů, aby tu zavzpomínali na „staré dobré časy“. Na nostalgii ale nakonec moc času nezbude: večírek se totiž přehoupne do napínavého dobrodružství vrcholící druhý den časně ráno.

Mattias Gerwald: **Hvězdář se stříbrným nosem.**

Nejvýznamnější astronom 16. století Tycho de Brahe byl extravagantní a rád otřásal utkvělými představami své doby. Poštval proti sobě inkvizici, protože vyvrátil učení o neměnném kosmu. Byl nucen opustit Dánsko se svou rodinou. Po strastiplném putování se uchytil v Praze, kde se setkal i s císařem Rudolfem II.

Nikolaj I. Obryňba: **Partyzánem.**

Obryňba v autentickém příběhu barvitě líčí německý vpád do země, svou krátkou účast ve frontových bojích, z nichž vzápětí putoval vstříc strašlivým podmínkám zajetí. Podařilo se mu utéci a dostat se k partyzánům, bojujícím v nepřátelském týlu, u nichž byl pak svědkem utrpení a tragických osudů obyčejných lidí, žijících na okupovaném území.

Bartle, Bull: **Šanghajské nádraží.**

Poutavý příběh plný lásky, zrady, politického teroru a lidských dramát je zasazen do historicky věrných kulis meziválečné Šanghaje. Na stránkách románu ožívá zaniklý svět staré Číny, plný křivolakých uliček, prohnutých střech, nadměrného bohatství i nepředstavitelné bídy.

další naleznete na www.knihovna@mestoluby.cz

Vlasta Tomanová, knihovnice

Přehled kulturních a sportovních akcí

Uvedený seznam uvádí zatím známé akce a jejich termíny. Další kulturní a sportovní akce, které se budou konat v průběhu roku, rádi v Lubském zpravodaji oznámíme.

1. května	– turistický pochod Lubská desítka	KULTURA: na 1. pololetí se připravuje:
20. května	– Erlbašský horský výšlap	Vystoupení Petry Černocké
11. a 12. srpna	– Hraniční slavnosti	Zábavný večer s Květou Fialovou a MUDr. Radimem
15. září	– Lubský podzim	Uzlem
15. prosince	– Vánoční setkání u stromku	

Komunální poplatky

Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje občany, že splatnost za pronájem obecních pozemků je do 15. února 2012.

Poplatek za psy je splatný do 31. března a za odpady do 31. května (uvedeno na složenkách).

Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost celé částky je do konce května.

Občané, i přes obdrženou složenku, mohou platit přímo na úřadě.

Zasedání zastupitelstva se budou konat od 16 hodin

Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 13. února od 16 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.



**V. reprezentační ples
města Luby**



kde: MKS LUBY
kdy: pátek 17. února od 20:00 hod.

MÓDNÍ PŘEHLÍDKA
DOBOVÉHO SPODNÍHO PRÁDLA,
PÍSNĚ Z MUZIKÁLU POMÁDA,
VYSTOUPENÍ
VESNICKÝCH MAŽORETEK,
TOMBOLA
K TANCI A POSLECHU
HRAJE HUDEBNÍ SKUPINA
NOTA BAND.

předprodej vstupenek
Zdeňka Žáčková
+420 603 949 300

vstupné 120,- Kč

Městský dům dětí a mládeže a MKS Luby

pořádají ve velkém sále MKS Luby

Dětský maškarní ples

Kdy? sobota 25. 2. 2012 od 14,30 hod

program zajistí

Manželé Pitroví

Vstup: masky a děti do 6ti let 10,-Kč ostatní 20,-Kč